

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»
галузі знань 12 Інформаційні технології

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
розробники: *Придатко О.В., Малець І.О., Борзов Ю.О., Смотр О.О.*

Представлена освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти із галузі знань 12 – Інформаційні технології, спеціальності 122 – Комп'ютерні науки, включає комплекс документів, розроблений у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності з врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

В процесі рецензування освітньо-професійної програми встановлено відповідність складу проектної групи кадровим вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Освітня програма включає усі необхідні розділи, наявність яких рекомендована відповідними нормативними документами Міністерства освіти і науки України. Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС із дотриманням нормативного обсягу вибіркового компонент за вибором студента. Зміст програми передбачає здобуття усіх загальних та фахових компетенцій, що визначені Стандартом вищої освіти означеної спеціальності та рівня. В освітній програмі також відображені фахові компетенції, що формуватимуться у здобувачів за результатами вивчення вибіркового компонент за вибором навчального закладу та вибором студента. Встановлено, що 66 відсотків обсягу освітньої програми спрямовано на забезпечення загальних та фахових компетенцій передбачених Стандартом вищої освіти зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» освітнього рівня «бакалавр», що в повній мірі відповідає вимогам III розділу цього документу.

Детальне вивчення змісту освітніх компонент, структурно-логічної схеми їх представлення в освітньому процесі, а також їх обсягом та формами підсумкового контролю встановлено, що освітньо-професійна програма охоплює сучасний теоретичний та практичний матеріал для надання студентам комплексної та цілісної підготовки в галузі комп'ютерних наук. Розподіл компонент освітньої програми та навчального часу за циклами підготовки (загальної і професійної підготовки) дозволяє студентам розвивати не лише професійні, а й комунікативні, соціальні, організаційні, креативні інші навички «soft skills».

Розроблена освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає рівню підготовки бакалавр. Забезпечення освітньо-професійної програми науково-педагогічними працівниками та матеріально-технічним забезпеченням у повній мірі відповідає вимогам Стандарту. Програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого

бакалавра з комп'ютерних наук. За результатами детального аналізу освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» рекомендую її до реалізації у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Завідувач кафедри інформаційних систем та технологій

Львівського національного аграрного університету
доктор технічних наук, доцент



Анатолій ТРИГУБА

Підпис «ЗАВІРЯЮ»:

Головний вчений секретар ЛНАУ
к.е.н., ст. викладач



Ірина Лаврів